# Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

# Câmara Municipal de Piripa

sexta-feira, 24 de março de 2023

Ano III - Edição nº 00063 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Piripa publica



R. Barão do Rio Branco | 139 | Centro | Piripá-Ba

camarapiripa.ba.gov.br

# **SUMÁRIO**

	~		,	
•	DECLARAÇÃO	DF DISPONIBI	LIDADE PUBLICA	DAS CONTAS

FX.		

R. Barão do Rio Branco | 139 | Centro | Piripá-Ba camarapiripa.ba.gov.br

### **Editais Administrativos**



### CÂMARA MUNICIPAL DE PIRIPÁ

PRACA DA BANDEIRA - CENTRO CNPJ: 63.179.469/0001-50 - CEP: 46.640-000 - PIRIPA - BA

CÂMARA MUNICIPAL DE PIRIPÁ - Exercício: 2022

### DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE PÚBLICA DAS CONTAS

Declara-se que de acordo com o Edital nº 001/2023 do Poder Legislativo, publicado em 20/03/2023, as contas do Poder Executivo foram colocadas em disponibilidade pública, para exame e apreciação, juntamente com as contas do Poder Legislativo, pelo período de 60 dias, e encontra —se disponível n -se disponível no endereço eletrônico:
"http://e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultaPublica/listView.seam".

CÂMARA MUNICIPAL DE PIRIPÁ, em 30 de dezembro de 2022

AMARILDO ALMEIDA FRANCO - Presidente(a)

Página: 1 de 1

Contrato





# PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 008/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 006/2023

### **TERMO DE ADJUDICAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Piripá/BA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, especialmente no que determina o artigo 24 "caput", inciso II, da Lei Federal n. 8.666/93 e suas posteriores alterações, e considerando tudo o mais que consta do Processo Administrativo nº 008/2023 -Dispensa de Licitação nº. 006/2023 vem emitir o presente **TERMO DE ADJUDICAÇÃO** DE DISPENSA DE LICITAÇÃO, para contratação de empresa de natureza jurídica, para prestação de serviços técnicos especializados de Apoio Administrativo para gerenciamento eletrônico de documentos oficiais e públicos, tais como: Atas, Termos de Posse, Decretos Legislativos, Portarias, Leis Ordinárias, Leis Complementares, dentre outros, para compor o acervo documental para registro nos anais institucional, jurídico e histórico deste Poder Legislativo Municipal, ADJUDICANDO em favor da empresa OSE – ASSESSORIA GESTÃO PÚBLICA LTDA – ME, Pessoa Jurídica de Direito Privado inscrita no CNPJ/MF sob o nº 26.831.012/0001-51, estabelecida na Praça Senhor do Bonfim, nº 8-B - Centro - Barra do Choça/BA, o objeto desta Dispensa de Licitação no valor global de R\$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais). Dá-se conhecimento do inteiro teor do presente Termo de Adjudicação de Dispensa de Licitação ao Presidente desta Câmara Municipal de Piripá/BA, para a devida e necessária RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO.

Piripá/BA, 2 de março de 2023.

Lilian Franco Braga Presidente da CPL

Ednalva Jesus Viana Membro da Equipe de Apoio

Ana Maria Serafim de Castro Membro da Equipe de Apoio

### Câmara Municipal de Piripá

Rua Barão do Rio Branco, Nº 139 Centro, Cep 46270-000 - Piripá-BA E-mail: camaramunicipalpiripa@yahoo.com.br (77) 3440-2278 @@camaradepiripa

R. Barão do Rio Branco | 139 | Centro | Piripá-Ba camarapiripa.ba.gov.br





## PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 008/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 006/2023

## TERMO RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

O Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Piripá/BA, senhor Amarildo Almeida Franco, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e de acordo com o que determina o art. 24 "caput", inciso II, da Lei Federal n. 8.666/93 e suas posteriores alterações, bem como considerando o que consta do Processo Administrativo nº. 008/2023 – Dispensa de Licitação nº. 006/2023, vem RATIFICAR a Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão Permanente de Licitação, contratação de empresa de natureza jurídica, para prestação de serviços técnicos especializados de Apoio Administrativo para gerenciamento eletrônico de documentos oficiais e públicos, tais como: Atas, Termos de Posse, Decretos Legislativos, Portarias, Leis Ordinárias, Leis Complementares, dentre outros, para compor o acervo documental para registro nos anais institucional, jurídico e histórico deste Poder Legislativo Municipal, HOMOLOGANDO, por consequinte, em favor da empresa OSE -ASSESSORIA GESTÃO PÚBLICA LTDA - ME, Pessoa Jurídica de Direito Privado inscrita no CNPJ/MF sob o nº 26.831.012/0001-51, estabelecida na Praça Senhor do Bonfim, nº 8-B – Centro - Barra do Choça/BA, o objeto desta Dispensa de Licitação, no valor global de R\$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais), e que se proceda na forma dos arts. 60 e seguintes, da Lei Federal nº 4.320/64, de 17 de março de 1964, o empenho da despesa em favor da referida empresa, determinando, por fim, a publicação deste Termo e do extrato do Contrato Administrativo, na forma da Lei.

Piripá/BA, 2 de março de 2023.

Amarildo Almeida Franco
Presidente da Câmara Municipal de Piripá/BA

### Câmara Municipal de Piripá

Rua Barão do Rio Branco, № 139 Centro, Cep 46270-000 - Piripá-BA E-mail: camaramunicipalpiripa@yahoo.com.br (X) (77) 3440-2278 @@camaradepiripa

R. Barão do Rio Branco | 139 | Centro | Piripá-Ba

camarapiripa.ba.gov.br





# PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2023 EXTRATO DO CONTRATO Nº 009/2023

**CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PIRIPÁ, ESTADO DA BAHIA**, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede na Rua Barão do Rio Branco, 139, Centro, na cidade de Piripá/BA, inscrita no CNPJ sob o nº 63.179.469/0001-50.

**CONTRATADA: OSE – ASSESSORIA GESTÃO PÚBLICA LTDA – ME**, Pessoa Jurídica de Direito Privado inscrita no CNPJ/MF sob o nº 26.831.012/0001-51, estabelecida na Praça Senhor do Bonfim, nº 8-B – Centro - Barra do Choça/BA.

**OBJETO:** contratação de empresa de natureza jurídica, para prestação de serviços técnicos especializados de Apoio Administrativo para gerenciamento eletrônico de documentos oficiais e públicos, tais como: Atas, Termos de Posse, Decretos Legislativos, Portarias, Leis Ordinárias, Leis Complementares, dentre outros, para compor o acervo documental para registro nos anais institucional, jurídico e histórico deste Poder Legislativo Municipal.

**FUNDAMENTO LEGAL**: Art. 24 "caput", inciso II, da Lei Federal n. 8.666/93 e suas posteriores alterações, e Processo Administrativo nº 008/2023 – Dispensa de Licitação nº 006/2023.

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) dias a partir da data de assinatura

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais)

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 

**ÓRGÃO**: 1 – Câmara Municipal de Piripá **UNIDADE**: 10.00.0 – Câmara Municipal

PROJETEO/ATIVIDADE/AÇÃO: 1.122.0001.2.003 – Gestão dos Serviços

Administrativos da Câmara Municipal

**ELEMENTO DE DESPESA**: 3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros / Pessoa Jurídica

FONTE DE RECURSO: 1.500 – Recursos Não Vinculados de Impostos

**DATA DA ASSINATURA**: 2 de março de 2023.

**SIGNATÁRIOS:** Amarildo Almeida Franco – pela Câmara Municipal de Piripá e Eurípedes de Oliveira Silva pela Contratada.

### Câmara Municipal de Piripá

Rua Barão do Rio Branco, № 139 Centro, Cep 46270-000 - Piripá-BA

E-mail: camaramunicipalpiripa@yahoo.com.br

(77) 3440-2278 @@camaradepiripa

R. Barão do Rio Branco | 139 | Centro | Piripá-Ba